Participant questions and Contracting Entity answers concerning the PPA tender for Control Panels which has been published on Central address on 02.10.2013 under number 368477

Questionaries' report no. 3 published on Nov 19, 2013

Question No 1

Could you kindly confirm the possibility to use an Ethernet Communication Protocol?

Answer No. 1

The answer to your question you can find in Annex_1TS, page 3 (Communication with the UGS control system will use Ethernet connection and MODBUS TCP protocol).

Question No. 2

Will be used any kind of solar panel?

Answer No. 2

No.

Adjustment of TD_Annex_2_SPC rev 1

The article 8.3 has been specifying in more detail. The meaning of this article stays the same.